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Il Procuratore Federale ha deferito dinanzi alla Commissione Disciplinare: 

per violazione dell’art. 16 BIS delle N.O.I.F. e degli artt. 1, comma 1, e 8, comma 12, del C.G.S.   

- Clodomiro MUROLO, presidente onorario e legale rappresentante della S.S. Cassino S.r.l. 

nelle  stagioni 2007/2008 e  2008/09,  

per aver acquisito una posizione di controllo della Salernitana Calcio 1919 S.p.a., società 

appartenente alla sfera professionistica, in virtù “di particolari vincoli contrattuali”. 

per violazione degli artt. 1, comma 1, e 8, comma 2,  del C.G.S.   

-  Antonio LOMBARDI, azionista di maggioranza, institore e legale rappresentante della 

Salernitana Calcio 1919 S.p.a nelle stagioni sportive 2007/08 e 2008/09; 

-  Francesco RISPOLI, amministratore unico e legale rappresentante della Salernitana Calcio 

1919 S.p.a. nelle stagioni sportive 2007/08 e 2008/09; 

per aver, nelle predette qualità, sottoscritto e comunque fatto uso di alcuni contratti di 

sponsorizzazione, stipulati con società direttamente o indirettamente riconducibili al sig. 

Clodomiro MUROLO, perfezionati e utilizzati dalla Salernitana Calcio 1919 S.p.a., al particolare 

fine di eludere gli obblighi di ricapitalizzazione facenti carico alla società medesima, in contrasto 

con i principi di lealtà, correttezza e probità cui sono tenuti tutti gli appartenenti all’ordinamento 

sportivo; 

ai sensi dell’art. 4, comma 1, del C.G.S.   

le società S.S. Cassino S.r.l. e Salernitana Calcio 1919 S.p.a. a titolo di responsabilità diretta per le 

condotte rispettivamente ascritte ai propri dirigenti e legali rappresentanti.  

 


